



ERRATA 002

Concorrência Nº 007/2020

Processo Administrativo Nº 2020-SAN-057655

Em razão de erros de digitação, solicitamos que sejam consideradas as seguintes alterações no edital:

- a) Com relação ao item 6.1, “b”:

Onde se lê:

Comprovante de qualificação técnico operacional em fornecimento de painel para acionamento de motor com potência igual ou superior a 128 KVA;

Leia-se:

Comprovante de qualificação técnico operacional em fornecimento de painel para acionamento de motor com potência igual ou superior a 128 KW, o que equivale a 175CV.

- b) Com relação ao item 6.2, frisa-se que tais certificados serão exigidos durante a inspeção em fábrica, ou seja, durante a fase de execução do contrato. Assim, desconsiderar a observação constante no final do item 6.2.
- c) Com relação ao item 6.3, frisa-se que deverão ser apresentados somente pelo licitante vencedor, somente após a contratação, mas antes da execução do objeto.

Como se tratam de esclarecimentos que não interferem na proposta, a data da sessão será mantida.

Itajaí/SC, 3 de dezembro de 2020.

Rosimeri Nascimento Simões
Presidente da Comissão de Licitações

Gilnei Almeida de Souza
Engenheiro Eletricista

